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REPASO CIU 2018

En los siguientes calculos se han cometido errores al aplicar las propiedades. Se propone indicar
cuales son y corregirlos:
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Calcula:
3)(2 3Y
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Resuelve:
a)3.(2—x)+1=—x+§.(1—x)+X—Jr3 ; b)x—><;4+3)(_2—4:—XLZ
2 2 3 4 2
Resuelve:
3X—2y=-8 £x+y=4
a1, 3., b2
EX_Zy_ 2x+4y=-8
Cada uno de los siguientes items tiene 3 respuestas de las cuales sélo una es correcta. Marca con

una cruz el casillero correspondiente de la que consideres correcta:
i)
. 3 3
3:(-6+9) esigual a: a) —6+5 ...... [] . b)) — ... [ ] ) =+=

i)

22 esigual a: a)V2° ... [ ] b)3/2%....... []. c)(gjz ...... [ ]

2
IndicaVoOF
11 x 11 1 11 1
a) 22.25 =210 ) 22.25=210 | ()22.25 =27
IndicaVOF
1 1)\?
a) 72=(-7) , b)72=72 , ) 7? =(7j
Resuelve:
3 2
(2,5+2j
a)-3-431-65+(-15-4.(-2)+3) = ; b) ; =
(2,3—7j —§—0,31
10 4
Un comerciante tiene una ganancia del 30% sobre un articulo cuyo precio de costo es $3300, écual

es la ganancia en pesos?:

a)$300 , b) $990 , c)$110



